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Вектори цифрової трансформації ЗВО включають мережеві комунікації всередині та на 

зовнішньому контурі, використання сучасних технологій для перенесення інформації в 

цифровий формат, збір і аналіз великих кількостей даних для ефективного аналізу діяльності 

та адаптацію до постійних змін сучасного суспільства. Університет може краще аналізувати 

та визначати ключові показники та будувати на їх основі систему пріоритетів, якщо 

використовує ефективні інструменти цифрової взаємодії. Результатами такого підходу є 

збільшення точності планування, контролю та прогнозування діяльності, зміцнення позицій 

на ринку, досягнення цілей сталого розвитку та інтеграція в глобальний цифровий світ. 
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АУДИТ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ЗІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ: ДОСВІД 

ШВЕЙЦАРІЇ 

 

Швейцарія є цікавим прикладом для аудиту звітності зі сталого розвитку завдяки розвиненій 

законодавчій базі, лідерству у фінансовому секторі, участі в міжнародних екологічних ініціативах, 

високому рівню довіри до аудиторської діяльності та інноваційним підходам до сталого управління. 

Процеси аудиту звітності зі сталого розвитку в Швейцарії регулюються як національними, так і 

міжнародними стандартами, законами і регуляторними вимогами.  
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Швейцарський Кодекс зобов’язань (далі - Obligationenrecht, OR) [1] є частиною 

Швейцарського цивільного права і регулює різноманітні аспекти договірного права, 

комерційної діяльності, а також містить положення про корпоративне управління та звітність 

зі сталого розвитку. Останні зміни OR (введені в дію в січні 2022 році) зобов'язують великі 

компанії подавати нефінансову звітність про соціальні, екологічні, трудові питання, права 

людини та боротьбу з корупціє. 

Швейцарський Кодекс найкращих практик корпоративного управління (Swiss Code of 

Best Practice for Corporate Governance) [2] надає рекомендації щодо сталого розвитку і 

корпоративної соціальної відповідальності для лістингових компаній і також враховується при 

складанні звітності зі сталого розвитку. 

Швейцарські компанії для підготовки звітності зі сталого розвитку застосовують 

наступні стандарти: GRI (Global Reporting Initiative); SASB (Sustainability Accounting Standards 

Board; TCFD (Task Force on Climate-related Financial Disclosures); ISO 14001 (Система 

екологічного менеджменту); ISO 26000 (Керівництво з соціальної відповідальності) тощо. 

Оскільки компанії Швейцарії провадять свою діяльність на території ЄС, відповідно, 

вони також керуються нормами Директиви 2014/95/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 

22 жовтня 2014 року про внесення змін до Директиви 2013/34/ЄС щодо розкриття 

нефінансової інформації та інформації про різноманіття певними великими підприємствами 

та групами [3] та Директиви 2022/2464 від 14 грудня 2022 року про внесення змін до 

Регламенту (ЄС) № 537/2014, Директиви 2004/109/ЄС, Директиви 2006/43/ЄС та Директиви 

2013/34/ЄС щодо корпоративної звітності зі сталого розвитку [4] при підготовці звітності зі 

сталого розвитку. Безпосередньо аудит звітності підприємств зі сталого розвитку в Швейцарії 

базується на нормах міжнародних стандартів завдань з надання впевненості: 3000 «Завдання з 

надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації», 3410 

«Завдання з надання впевненості щодо звітів з парникових газів». Застосування норм цих 

стандартів має на меті надання впевненості користувачам у достовірності даних звітності про 

сталий розвиток та звітності, у якій розкривається інформація про викиди парникових газів. 

Отже, процес аудиту звітності зі сталого розвитку в Швейцарії регулюється 

комбінацією національних законів, міжнародних стандартів і керівних документів, які 

забезпечують достовірність і прозорість даних. 
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